ICS 21.060. 60

J 15
rpoAE N RS 3L M B 3K Bk dE
GB/T 3765—2008
3 GB/T 3765—1983
FTEXNERLBAREH
24° cone connectors—Specification
2008-05-07 & % 2008-11-01 3CHE
i \ RACRIEE SR R LB
T EH K R




GB/T 3765—2008

AR RFEABTELRIIREZ —.

PR RERXT GB/T 3765—1983 FERBFH LFEARALKMINEIT. FEBITHENT -
B TR
BT RIBEBRNEN;

BT BRI ER, IS TR EER;

WmTEA-BEEXK;

BARIBEGHMIBEI LL.LAM S=MRF,FABTEFIERRTEN,IHBERTHX
RF ;5 '

=3y F 2L E B B B SH REsmsR O8N T 55°EFH B RE(G) 55 HHEFEE(R)
A 60" HEBO(NPT) ,BUE T AR R K HI 4 8L (ZM) ;

HmTHRie e HETEX;

B THITR TS5 SMAMEENHEEHE MM TS FlEFRSER;

BOH T3 L0, 38 7 E 8L M E R MR

BUR T “BRSHRIE"HHEXAE ST ZE R CRBE SR HENHEETR;

B IERHERI R A“FEA TR LEREAFH KA BB O A RER 7 A“F R0 O fE:
Y 57, 38 Bt % B A5 ik At & CYRARig R K.

RIRHER M AB % B fiff % C B EMTEH:H =%,

AyrfEESLEZ HEAHEF GB/T 3765—1983,

AIREHPEHILBR IS S#H.

FiIrEH BTN RELAERZRESBO.

AIRERERA  PHLAE RO EEEHFHEERAR BHRGT R REEEGABRAH.
EXABRENHNEARAA  EMENEREEHARAR  BEREEHARAR EHAESE
rHlER R IR ERITHRA 6 EETROEBUEMGHRAH.

AGEIEEEA . FTER RKEX . AREL. ZRE BREE VAR BEE 258 Rk E,
B8 K 2R RS,

ARSI BRI IR RGH LR -
GB/T 3765—1983.




GB/T 3765—2008

FTEABERIBARFH

1 SeEl

ARERET FEXBEELVME ED-BEEX BICHE HEBTEXR BITRTS5AE .5
A5 E G HEEMRRER ZREH RBUER HREFEREK.
ARERATE F/IMEN 4 mm~42 mm. B K TYEKE 18 10 MPa~63 MPa #) ¥ B it 4 4% 3l Al —

BHENERARS.
1 EHFTRRERESINRRET MR F RIRECH .

2 MetEsI HXHF

T RIS AR BGE T ARG AT RV AR &K, AEE RS AXH, HEEFRE
HIE B (A EIEHR A BT RO A& H T AnHE, R0, SR AR 5 A AR HER UMY B 25 5 F o
B EAXEXFEFTIRA . LEARTE B 5| H X HEH A E R T 2551

GB/T 3 ¥EEaE . JEE B T AE M4 (GB/T 3—1997,eqv ISO 4755:1983;eqv ISO 3508
1976)

GB/T 193 ¥HHEEBELE HELSEBEZEP(GB/T 193—2003,IS0 261.1998,ISO general purpose
metric screw threads—General plan, MOD)

GB/T 197 EHE®2zr 2NZ(GB/T 197—2003, ISO 965-1:1998, ISO general purpose metric
screw threads—Tolerances—DPart 1.:Principles and basic data, MOD)

GB/T 230.1 fAp#HERKEERAE 1828 FTEAB.C.D.E.F.G.H.K.N.T{FR)
(GB/T 230.1—2004,1S0O 6508-1:1999,MQD)

GB/T 3103.1 RE#HA~Z B BiITAEEGB/T 3103.1—2002,idt ISO 4759-1:2000)

GB/T 3141 Tk MAEEM ISOMEFE(GB/T 3141—1994,eqv ISO 3448:1992)

GB/T 3452.2 #HESZIH ORBRKEHE X2 I IMMEBBREME (GB/T 3452, 2—
2007,1SO 3601-3:2005,IDT)

GB/T 3639 ®BHIWREHIFELENE (neq DIN 2391/1-1994 .DIN 2391/2-1994)

GB/T 5649 LA RBHMNEE

GB/T 6031 HifbiR e vE42 B i B i & (10~100IRHD) (GB/T 6031—1998,idt ISO 48;
1994)

GB/T 7306.1 5S55"#¥HERY F1HIT:-BERNBASHEHES B (GB/T 7306. 1—2000,
eqv ISO 7-1.1994)

GB/T 7306.2 55"EHBEHE FH2HWHo - HERNBLSREIIEL (GB/T 7306. 2—2000,
eqv I1SO 7-1:1994)

GB/T 7307 55°3EBH4FEE(GB/T 7307—2001,eqv ISO 228-1.:1994)

GB/T7631.2 HEMN.TLYHAMMHAELZRAULIONSE FH2H4-HAGERL
(GB/T 7631. 2—2003,ISO 6743-4.1999,IDT)

GB/T 12716 60°¥H B E(GB/T 12716—2002,ASME B1.20.1:1992,MOD)

GB/T 17446 HiMEESHRGERTGH ARiE(GB/T 17446—1998,idt ISO 5598:1985)

GB/T 19674.2 WHEELABOMOMEw HAEEHBuwmA B E X))
GB/T 19674.3 WEFELABSMOAE R S£BEXN£RBEHEWB X)) (GB/T 19674, 3—

1




GB/T 3765—2008

2005,1S0 9974-3:1996,IDT)
ISO 1127 AFEMHER T  AEZMBNKENAFREER

3 REMEX

GB/T 17446 B3 W AR T FUIAREFE NG TR
3.1
E#3J  connector;fitting

BMEREMAMERE SR ERAHF.
3.2

$¥3L4K connection body

B EERSAFENEFHEEEEHEIEENETH.
3.3
HE¥E Y stud end thread

S O EmsMELL.
3.4
AKT{EES] maximum working pressure

AORARLTHBREBTHEFEEN.
4 ¥

4.1 #3L4K

LB SEm RAHE S FIER ER.

R ERELE, NEER S EACWEN-BEEXR; HASER NS & FH b B 5 /8
ELE, HEI-BEHEHBHERLE.
4.2 EREWYH

BrAEEERT N A B AH B, SN EL AR S EANERB SN R E, SAFTHELERSE
ANEEBSNHATHNE, SHGSELMESEHNERBESN A& W&,
4.3 +E

FEMBNSEE T EEE, HFRIEABGEEE.

B FESHHAELENRARNBEERSEH - AERN FESAERNELANAERNER S H 4
FESHELANFABERGEH. ARREMNESER, NHETNFHETHE.
4.4 OE

MAREHAHAE HTAMEREMFFASESEAMRLIEN-BEERY OEENMNEH T ERRK
(NBR) #ll#& , o882 B 8 (3015 IRHD, #% GB/T 6031 &, HAMNREBE AL T GB/T 3452. 2 I N &
K. MESFSEAECHEI-BEVERASEIEAMEREMAZEPMFERK O BB, o] DIk A
BER H A 6, (H W M mE L HERN.

5 EN-REEX

5.1 e FEXAEBTELENKRFATEL BN HRBEN—40C~+120CHE{F AR MABRZZE 1
MEZHENTIEESN AR ITIEENT 24EFEHBHRETHERNASE 3 WAZE.

5.2 BRIEAFARE T HHEFHFNERL ATOMEBREMARSKN NG SHFH N LIERER
H,HT/EBRERET B/ B2 ARG THARME. FlEmrTEEEHT AR EREREER
EHEERAREEHE.

5.3 WEBARWENFRAFERAFZEF B FEATELTIUTEZNRF.

LL.BRHRRI;

2



GB/T 3765—2008

L. 32#ER5;
S:HE R
X1 ATEEREIAE—RBEFEXETELNIEES
FTEEESERER F R 82 20K 3%
gz | ooe B LAEES"/ R LAEEH"/
mm ¥ 3 W AL % 8 B AL
MPa" MPaz"
4 M8 X1 10 — —
5 M10X 1 10 — —
LL - — ——l—— —
6 M10X 1 10 — —
8 | M12X 1 l 10 — —-
6 | M12X1.5 B 25 MI10X1 25
8 M14X1. 5 25 Mizx1.5 | 25
10 M16X1. 5 i 25 | MlaxLs 25
12 M18X1. 5 ) 25 M16 1.5 25
(14) | M20X 1.5 25 M18X1.5 25
T M22X1.5 25 | M18X1.5 25
- (16) M24X1.5 a5 ! M20X1. 5 s
18 | M26X1. 5 16 | M22X1.5 l_ 16
22 |  M30X2 i 16 M27X2 | 16
28 M36 X 2 10 M3sxz | 10
35 M45 X 2 10 | Mazx2 10
42 M52 X 2 _I 10 | m4sx2 l 10
6 M14X1.5 [ 63 | M12X1.5 63 o
8 M16X1. 5 63 o M14X1.5 63
10 -;*118)*(1.5 B B 63 | M16X1.5 - 6.'; B
12 M20X1.5 63 M18X1.5 63
M20X1. 5 63
> M22X1.5 10
M27 X 2 40
M33 X 2 40
M42 X 2 25
|  Masxz B 25

¥ 1. FRIMAOHwmiEH®E A,
¥2. XMTFEREAMSSMNAH, M EHFERH.

¥ 3. REJEAXRH

a I R4 1,

b 1 MPa=10 bar=10° N/m?= 10° Pa,

S NRARE.




GB/T 3765—2008

X2 AT—RAEFEATELINIEEN

TEERES
I E B DT A L2 z
%ﬁﬁlﬁ Y 82 0 H v I 88 20+ Vg R 52 0 M ¥ G 58 0K vy
TF | | | 1 |
ey | 2R | 5 N | K s K - . 15N
B wam e owa |Te| wa |Te| owa |6 | | T
| wg o/ me [Ear wsc [l me (oo lEne ot S e
MPa" | MPab MPa" 1 MPa" i ~" | MPa®
4 | MBx1 | 10 — — | M8x1 | 10 | M8x1 |Gi/8| 10 |R1/8|NPT1/8| 10
5 |Miox1 | 10 — — | M8x1 | 10 | Msx1 {G1/8| 10 |Ri1/8|NPT1/8| 10
LL - l
6 |Mlox1 | 10 — — |miox1 | 10 |Miox1 |ci/8| 10 |Ri/8 NPTI/BI 10
g |Mizx1 | 10 — — |Miox1 | 10 Miox1 10 |R1/8|NPT1/8| 10
6 |Mizx1.5| 25 |Miox1 | 25 |Mlox1 | 25 |M10X1 |G1/8| 25 |R1/8|NPT1/8| 25
g |M1ax1.5| 25 |Mizx1.s5| 25 |Mi2x1.5| 25 [Mi2x1.5{G1/4| 25 |R1/4|NPT1/4| 25

10 [M16X1.5| 25 [M14X1.5] 25 {MI14X1.5| 25 |[MI14X1.5G1/4| 25 |R1/4| NPT1/4| 25
]

M18X1.5| 25 Nilﬁ)( 1.5 25 [MI16X1.5| 25 .M16 X1.51 G3/8| 25 | R3/8 | NPT3/8 | 25
MEOXI. 60| 25 .MISX 1.5} 25 .M18><1. 5 | 25 |M18X1. Si Gl/2| 25 |R1/2 | NP';UZ | .;’:5
15 rM22><1. 5i 25 |MI18X1.5) 25 erBX 1. M18X1. 5 GI/ZH 25 | R1/2 | NPT1/2 | 25
- (16) | M24X1.5] 25 MZOXi.S' 25 | M20X1. MZ20X1. 5‘ Gl/2 | 25 |R1/2 | NPT1/2 | 25
18 | M26X1.5) 16 [M22X1.5 1.6 M22X1. M22 X 1: 5¢ Gl1/2 | 16 | R172 lT\I—PTT/Z 16
22 | M30X2 16 lMZﬁXl.; 16 [M26X1. M26X1.5 (33/4 | 16 | R3/4 I NPT3/4 ] 16
28 | M36X2 | 10 {M33X2 10 M33)(.2 | 10 [M33X?2 | _(_}1 _—_-TIO R1 I NP';; | 10
35 M4:5><2 10 | M42X2 ‘10 .M42><2 * 10 .M42)<2 I (L}I% | 10 |R1Y4 | NPT1Y | 10
'42 1;452)(2 1{_)- 1\248><2 l iO rM48><2 10 .M48X2 |G1% 10 |R1)4 | NPT1)4 | 10
6 rM14>(1.5 63 |M12X1.5| 63 [MI12X1.5| 40 le\(112)<1.5 Gl1/4 6-1; ER1/4 NPT1/4 40-
8 .M16X1.5 63 |M14X1.5] 63 |M14X1l.5( 40 ‘M14><1.5 Gl/u3 Rl/ji NPT1/4 | 40
1 10 M18X1.5. 63 |M16X1.5 6; .—I/ITGXI.S- 40 |M16X1.5 G.;/B 63 |[R3/8
12 |M20X1.5| 63 [M18X1.5| 63 |MI18X1.5| 40 -M18><1.5 Gl/2| 63 |Rl1l/2
(14) lMZZ)(l.? 63 |M20X1.5] 63 [M20X1. 5. 40 l1\/120><1.,5 Gl1/2| 63 |R1/2
> 16 IM24><1._5r .40 M22X1.5} 40 {M22X 1.-51 -40 IM22X1.5 G3H/4 h_-:lO 1R3/4 NPT3/4
20 M30><2_ 40 ‘MZ?’XZT | 40 |[M27X2 |G3/4| 40 |R3/4| NPT3/4
25 | M36X2 4(; M33X?2 40 1 M33X2 | 25 _1;/133 X2 Gl | 40 | R1 NPT1

30 [|M42X?2 25 |M42X?2 25

.: —

M42X?2 I 16 M42X2 |[G1Y | 25 |R1Y4 | NPT14

38 |M52X?2 25 |M48X2 25 [ MA8X2 16 |M48X2 |Gl | 25 jR1X% | NPT1Y4

1. AR E RO RMAS GB/T 19674. 2;B RIS H WM 74 GB/T 19674. 3.
E2: NTERENMIBISNAH, NEHBIER.
I 3: RAIBEAKAES NAIRLAE.

ilnlen el . - il— -

a WH R4 1,
b 1 MPa=10 bar=10° N/m?= 10° Pa,



GB/T 3765—2008

R3 UWEBHEREETNEE By 2K

BAKITEET/MPa
= -
=5 s/ 10 16 25 31.5 40 63
o e | we | 2| ue | eE | we | ex | we | e | e | 2E
6 3

1.5 3 1.5 3 1.5

8 5 1.5 | 5 1.5 5| 1.5
10 7 1.5 | 7 1.5 7 [ 1.5 !
12 8 2 8 2 8 2
(14) ) 10 2 10 2 110 2
15 10 | 2.5 | 10 | 25 | 10 | 2.5
L —f I
(16) | 11 | 2.5 | 11 | 2.5 | 11 | 2.5
l 118 ) 13 | 2.5 | 13 | 2.5 r )
L 22 17 | 2.5 | 17 | 2.5 J
| ) - —-
28 23 l 2.5 l
35 4 29 3 |
;;_—' 36 J 3
é—__ | z.;- 1.75 | 2.5 1.75] 2.5 1.75
8 R 4 2 4 2 4 2
10 ;; 2 6 - 2 | 6 2.5
12 : | & 3
'-(14) 2.5 9 3.5
S ﬁ__
16 2.5 | 11
20 3 14
25 3 19
30 3 22 4
38 3 28 5

Tl N THEUEFREREE-BERRNA, A ER.



GB/T 3765—2008

6 *HRid
6.1 #RIEAZE
FERAFTEL . ELELAHEHENRCHZTT -
g EEhiEsms LRI BIME/ 5 AR RS (R - RmARTE
| by Zn, TR W
il P; H4k:O
ﬁ%:FE:ﬁ]‘%"ﬁ
—/F%ﬁtcri ﬂﬂ:cu
| F XI.F, 2] 4 B%
EXl.E; B®RI.B; AXI.A
Fe e R E— R ynsE o n] 4 hg
434 LL.L.S &%
FER A RS A PN B
SREES BEMA  RE B BE 3EL
6.2 $RICBRG

B:L AP K L, FAMEN 15 mm, HESmiE L8000 M18 X 1. 5, in i Hf R E N E &L, B R Bk N B &

GrEmaEMEFEA W BEEELFIERN:
3. GB/T 3733—2008 L 15/M18X1.5 E +Fee+Zn

a] R ebRic A -
sl GB/T 3733 L1GE

7 WMEEEFEX

BEEBANE NS GB/T 3639 #lE MK NIE KA (NBK) & HNE; AGHENATG
ISO 1127 #MERB XS TLERE .
mMBAEF A, AR E.

8 WIER~FTE5AE

8.1 BRI HRFATFRET 24 mm M ARBRHEN 0 mm, AT 24 mm R B2 K

0
—1,0 M.

8.2 AHMMR-TSHAZENMAE GB/T 3103.1 1 BE ™ HER. ANHFXHARFRA/NT 1.092S,
WIFHERA/NTF 0.43S. B LB MR EERIRIE  AHRE A 10°~30°, A ERNFT AT AR

+ S, EAEBAERNN_ , mm,

9 HREHIE

9.1 8L
FEXKBFELERSRNAAMMRERNER, REPRBENSHR T BB ERTE, 5
REBCHREET .
9.2 Rt
HESTHENRTREBCEEERRELABEREREANBRBR T, IARERTAZEN A
+0. 4 mm,FEERE 24" R HAMRECh R EBE S/ 2 B8 0. 25 mm, FE ¥m 58 80 42 XT3 3 v

6



GB/T 3765—2008

HWETEAZENA0.10 mm,
9.3 FENE

EREEENABE LN I, LEANAEEGREATEKT 0.4 mn, T HEBENZILHEBTEREAH
K FHRENR/MEHERTE.
9.4 MERNE

ABAKRT 10 mm WEE . EHAMUEMARORMEMNAEAZN 2.5 8B AT 10 mm 5
L ZEAEER IR EAZEN 1.5,
9.5 L
9.5.1 FE#EBIMMTG GB/T 193 W E IMBEAZENFFA GB/T 197 9 6 g RHLE , NIBREL/AZEN
8 GB/T 197 ¥ 6H K E, . mENEMA. WMEWE HEGBIIENAS GB/T3INHME. BHES,
S S 6h BB .
9.5.2 SS5IERHERLNAS GB/T 7307 HHLZE SMEEUAEN AR STENEA .
9.5.3 S5THEHEEBAMNATS GB/T 7306.1 8% GB/T 7306. 2 L E , ¥ T LB £
- 9.5.4 60°HHBBEN S GB/T 12716 BIFLRE , 35 T8 B £
9.6 HERE

iR LA EMBEGFANARISA . EBH . Ga%. B 2R EmMmaa L. ol #mE
LA REEHEN OB WERTEHER Re<<3.2 pm, AHTIEN THBH4ER LGSR B
Ry AaZ—XMEMER. RIFEZERNHIA VLB M TR E#EREE Re<<6.3 pm, FIARTEEN
NE A E A RSFAM KT 0.15 mm,
9.7 FRELAE
9.7.1 WMREFTN T EAEHABB U A RNFHRIIREARESON ERE S8, 72 h R
FEE. R IFAREBESEMEFRABOERHNAIERA/E.
fLINBEFRTIH ;
M BAEFHNERFESTHX TP E TGN AAT  HREGEHTREBLUTFTE;
.9 B HAEE R A R ER X E;
REPHEHEBEAETHEEEFRED.
9.7.2 TRENFHNMNEMBERBRARE MR BERNBHAH.

10 HEEAMBEER

10.1 Em
HABEERH#AT AR, HELNAFESRATRZ 1 HMENESER,
10,2 EERELHXE

HEAMEMNE BHXRETELIEEZERAR.
10.3 R (KR)AE
3L B B fUH R ELHE (R RR.
10.4 WERKE
LW HH R BRHXRETELSHERE.
10.5 RERR
LM FE BRHCETESBHERE.
10.6 fRIRBExMARIE
LM B RHXCEWESEAK IR . S B 8330535 bk rhif 58 vl 24 h /9
A Bk P i R AR AR .
10.7 iR
A MIEHF B HREN AL IRSIAR. R B KR 304835 bk ok 58 Bl 8 45 0 50 905 35

7



GB/T 3765—2008

kPR R RIRE AR,
10.8 WirKRE
ek N % B AHRE W EL S I R AR,

11 RIELRH

FEXABELSEEEENEERTEMAETLBIMER I T #TT.
HEBNEEFERBTELNREFHRER, Z0EENTER
a) XNEEEEMEFMRERNFEHARK;

b) XHEEZEENERENX;

c) TER, MEERITEIRER LS TI5E;

d) #HHELETH.

12 RXMESR

WM mE R MR TER
a) BELRELEREHBEZFR;
b) BELJELEELEHEE
c) HBMEERE MBI FAELR;

d) fFEWIIIRE;

e) TAEHII;

) 4 TAERBEVLH ;

g) FEREEEH.

13 #RE

BRI A S, Bk tk FE EFHRBEET SRS ERRENA KA R E
BAHRRBRRABEGE. FE. S8 REET ERBEENAR SR ME RS,
FENMERNERSANERAETRET R AR SR A5 E& B K/P A B wlE R HRE.




GB/T 3765—2008

Bt ® A
(GRIETHEBER)
FREymOMEwR)

A1 FRIEXMORSTREA.1Ff1E A1,

-

D

%
2h
I !

=

N \!-

|

]
Z

Y,
N,

@_l d A
-
B A1 FRBIMO
FA 1 FREBOMORS A 37 Sy ZEK
4 d; d, ds L L 3 L 7
4 min S% | +g' 1 +g‘ 4 min max min +1°
M10X1 16 4.5 14.5 11.1 1.6 11.5 1 10 | 12
M1zX1.5 | 19 6 17.5 I 13.8 2.4 14 L5 | 1L5 ’___15
MI14X1. 5 a | 75 | 1i5__’ 15. 8 2. 4 4 | Ls l 11.5 15
! — | —— — — i —t .
M16X1. 5 24 9 22.5 17. 8 2. 4 15. 5 1.5 13 15
M18X1. 5 26 11 245 | 10.8 | 2.4 17 | 2 14. 5 15
M20X1.5 29 — 27.5 | 21.8 | 2.4 — 2 14. 5 15
MZZXI.SJ 29 4 | 25 23. 8 2.4 18 2 | 1s.5 15
M27 X 2 34 18 32.5 29, 4 3.1 22 2 19 I 15
M33X 2 43 23 415 35. 4 3.1 22 | 25 I 19 15
M42 X 2 52 30 50. 5 44. 4 3.1 22.5 2.5 1.5 | 15
36 55. 5 0.4 | 3.1 25 2.5 22 15




GB/T 3765—2008

A.2 FRBSHERRTLE A 2. EF A.3FIx A2,

B A2 FREEBaOHR

GB/T 5649—2008 | B

o .
b BT AL T BA A CREIRBERIRR).
c . '
d #ay,
e (Yt &%,
ISR sH .
Bl A.3 FETERBYHS

10



GB/T 3765—2008

F A2 FRBaEwWRS B K

A7 D #03 | 40,3
M10 X 1 4
M12X1.5 4.5
M14%1.5
| M16x1.5 5
M18X 1.5 5 3

L |[M20x1.5] 5 3 5
M22x1.5| 26.8 | 22.1 19. 7 12.8 | 22.5 | 13 | 2.5 3 5
M27x2 | 31.8 | 27.1 24 | 11 | 158 | 275 | 16 | =25 4 6
IM33x2 | 40.8 | 33.1 30 | 11 | 15.8 | 27.5 | 16 3 4 6
Ma2x2 | 49.8 | 42.1 39 | 11 1 15.8 | 27.5 | 16 3 4 6
M48x2 | 54.8 | 48.1 | 45 | 45 | 12.5 | 17.3 | 20 | 17.5 | 3 4 6
Mi2x1.5| 16.8 | 12.1 | 9.7 | o7 | 7.5 | 1.1 3 | 4.5
.M14x1.54 18.8 | 14, 1 E? 1.7 | 7.5 | 11. 3| 4.5
M16X1.5| 21.8 | 16.1 | 13.7 | 13.7 9 12. 3 | 4.5
:M18><1.5_; 23.8 | 18.1 | 15.7 | 15.7 | 10.5 | 14, 3 4.5
Mox1.5| 26.8 | 201 | 17.7 | 17.7 | 11 | . 3 5

> | M22x1.5] 26.8 | 221 | 19.7 | 1.7 | 11 | 14 N
(M27x2 | 318 | 27.1 | 24 2¢ | 13.5 | 18. 4 6
IM33x2 | 40.8 | 33.1 | 30 30 | 13.5 | 18. 4 6
(Ma2x2 | 49.8 | 42.1 | 39 39 14 | 18.8 4 6
M48X2 | 54.8 | 48.1 | 45 45 | 16.5 | 21.3 | 38 | 21.5 | 3 4 6

A.3 FRIEgMmOR®H OXEBRTILE A. 4 #f13E A. 3,

M A4 FEELMOSEA O KHE

11



GB/T 3765—2008

F A.3 OFEBR- PARL R 2K

M48X 2 44. 6 1-0. 43 2.9 L 1-0. 09

12



GB/T 3765—2008

&
of
R¥

B A~
%
g F
B

B.1 —RZEXK

ES . AHREHANEERSEEE R, BREHITHREN, R ETFHMEN R PHEE,
IFAENTRA ABMEFERRMSEERSEENERER. A THRSKEKEREINER
M, AEMEREH . MR REFGHFPHNES. REARIFTLTIESIFEI.

B.1.1 XS

A RFUHMNUBRZREZHFAREEF  GRHEFEBRXNES, A B.1HERN1 HERE
B AT EEELRHTEERE it . E . BEEEA KPR ;A B. 2 sl 2 Bk &AL,
AT mE Rt A R, LR FE RN #ITEBEMER KPR B B. 3 iy 3 "k
B, MEERR, AT RAEEELPBREGEL, Ao EEHTREAES KPR, B T AR
X EEGEHHAEG. AR RREHRMNASE B. 1 HHRXEK,

xB.1 HEENEX

FHENRE F H £ ¥ B R HA(E R

o EEEENEHXEEIBRIEENEE, BKEN
7 5 8/ em 50 mm

B S ATk 03E T M R

HHEIUEE

TRASEARSARE L

i1 O J¢ & 5 el

8 L=5X%#% mm+50 mm,

1— RS B 1) ; C—THER = EEL;
A—HBEEX; . D—— R E;
B—& R ; G——#&Ht, i O B .

B.1 EEEREEN—18

13



GB/T 3765—2008

a) [ SR o0k v i B2 b) W] ¥ e] 8 S0 A v 7 &
HBETESX;
B a2
AEmESER=EEEL;
FHE4,.mOEHE.

Q= O o»

B B2 BHmERRRENA—2H

BESS R ;
WREHBGEASHER = HETE.;
B E;
AEAEHARZE TR,
gx14,.m OFEHA.
H B3 EEEENERIENAREBIEN—3E

G m o 0O -

B.1.2 KXK&EH
B.1.2.1 R¥IR

REBBRAEHEEE, . BEENN GB/T 230.1 #ixE#) 35 HRC~45 HRC, XjTH Z MO/ nR
B, XM ORPOER,.B/MIMOERN L5 MOPOERRBRRASHER, R/DMNFTHO
HEZ.
B.1.2.2 {ENEH

BT ERBRMAEREN . FEREBERANER NS T EBRE (NBR) § &, 88 B M

14



GB/T 3765—2008

(90+5)IRHD, # GB/T 6031 #i %, R-T M AFSMHRXEK. OFBEAIBEEMAMKT GB/T 3452. 2
] NREXK.
B.1.3 HREF
B.1.3.1 ®BYiEE

RIS A B Bk . RN, B o Lk EMETMMA S GB/T 3141 WHE N VG 32 B
Fe 5 JE B 80 8 3k i %2 B Wl 2 R RO HEZZ I iE 3 1
B.1.3.2 ¥®AHE

BREISREMSTEREUIINAE AR, BEEMERA KR, MERAFETREERERTFITER
AHXEELFELEN /DR A ERE/PRFIFBEBEG M TIRERE, MR ERRER R/
FAEREB/MFITERE. 283 HRRAKNTTER N, BT X ERFRZRENT 84N E
KRR EHRARE, MVEEAFRITER . B R —EE . REHE LA ERHRFITREE,
B.1.3.3 HERERE

SRAEARRAE A REHABRREMAE 15°C~80CZH,
B.1.4 REHYL
A4 R AR S MR C i RIEFRFRER,

B.2 EERZEER

B.2.1 REAHN
MWXT3H 1 RIERSEIFRESE TR UABEELNERT LR .
B.2.2 RETE
EEB 1 FHMEETEL ANTEEEL CEEZNEIRE 6 I, BWINE 45 35) 60°, BIKIT R 5%
By, MR E AN BRI EREEITrE. 58 1 KRS 6 KERITEG MKHFE B. 2
iR iR S B R T, X2 5 S 1Tt R fw R .
# B2 BEERERENSEETRE

R Z X SBEEIR
KR AR
AR E A # B.3 M1 B.4ME
AR B (6]
aHAE R0 15 FE SRR R 2 £ TR

B.2.3 BEBEH#NHER
AR TA A TRERRAMTEF KRR, BA R F A LRGSR FEER .

B.3 jtw(R)RIE

B.3.1 RK{IXAN

MFFAESEIZE AR 1 BB AR, SN 3 4 2 73 Bk ElRA1T R, L
FAEELAERERNRRES T XM,
B.3.2 {BIHR

R BRMNEE B. 4 iRk BEMEB.3 AR REFTTRAEKPMEE.

15



GB/T 3765—2008

2— K.
EFl B.4 HBIMNHRKIEERE
* B3 HEREAENSEHETR
Swuis

RBA 2 S BARES HEARREE
SRR S R 0 2 B e Sk BOK TAREE 789 15% , BB R AL 6.3 MPa(63 ban)
HBR RN R SRR NS KRR, ERE 3 min
agHs 0 | RREEFATSHARRERTE Y B

B.3.3 HBRAFHHNHEER
B ARENFH AT HARR, BEAERASLREHSERER.

B.4 MWERKE

B.4.1 RIeAN
MXT3H 1 RRE LR EHAMY 34 283 AR LAEHFTHERRK, U IAEELEERK
FEL2BBERIEENXIE.

B.4.2 RBIHE
R SN IERE B.5 BraaZEEfE B 4 FrRSE RN E, mEsT A AHEER R R S B P2 <.

1 HREHRAEAD;
Z =X.

FB5 HENKEMRERERE

16



GB/T 3765—2008

B4 HBERRNSEETIR
RREK

R4 R 24 GB/T 7631. 2 EESRIBEEAR AT GB/T 3141 328y VG32 WM E i (m HM), =%k,

FRARBRE
RRE ] 2B BEXTHES AERE SR AELRATHEEAHEMN 16%
KK BT ] FERREH T ELSRE 1 min
A RGBT T T R

B.4.3 HEAHFHNHEEH
EEARRENFFTHERHTRBEAR . BARFRALREHSGREER .

B.5 BHERAE

B.5.1 RKiAND
MXT 34 1B 3 RO, EHMNY 34 2 AR ARFTEEGRALE, U IAEELESETK
CRBELAGBRITEENTARRK.
B.5.2 RAEIER
RESRNERE B.5 BIARENE B.S FRSEAETEME.
X B.5 BESENSBEEDRE
RREHK

ff& GB/T 7631. 2 SR MFEEA KT GB/T 3141 LAY VG32 R E M (4 HM), 2K,
HFICARBRE L B B
EL ABBRLTREN FTEERGOABEL B A TEENHEEN 167
REMEZEERERNIE i
HIE I i R REDART 4 FRATAHEESD

B.5.3 {EAHZTHNEEH
AR FAA B THEHAARE, EARFHRALRAHSRBEER.

B.6 {RIARKkMHIE

B.6.1 X274

MXF 34 1 Bak 3 BIAREE,ERNX 6 4 2 8AREAEHETHFKPRRE, U AEELERE
A ARSZEZEA 100 AREAE SR 1. 33 5B K TIEE B rb b TR S 3.
B.6.2 HEIR

TR ML A B. 6 iRl BI R 3E B. 6 iR SRR THHAT.

15%

il

2% 0%

R SN[ % R s
85% R K] - "zsg SE §§
R 3 N
Wlez N 3
EARABENR (NN | S N SR
VAN N\ N
9 )\ W
R ' S N\ I ¥
0 bar —e— S-S S - . . . . e s e A
REN?
5% . (50%5)%

B B.6 REHBE

17



GB/T 3765—2008

X B.6 EREMEIERNBHET R

HRZ ZEHR PR

R4 TR | ZFA GB/T 7631.2 BRI EAKF GB/T 3141 8 VG32 B EM (In HM) , 5 K,
o | HFEARRRE -
R 10 1. 33 R E Bk R TR E 55808 0.5 Ha~1. 25 Hz iy B. 6 Prs BT Bk
KB E N
M
HEEE Z 7> 100 J KHEF Bk #r - B
CR:ENS 1A 18 383 P G 3t R B R 3K

B.6.3 HBRAFHNEMEHR
A ARENTEARAA A THEMARE, BARFTALRME AR EER.

B.7 SRl

B.7.1 {kEN
PEXTERE Y 3 BB 3 e R A T 4 B 5, DA A B AR B 0] 2K 324 R AR HE
e B 37 1 dE AT 7 B &
B.7.2 BEEXSE
N THEEWEEALT 40 HRC MR Bai B L # 73 iIr Bl E.
B.7.3 BT

RKE, AR ELEEAD, &L B. 7 e it FIr B2 .
£ B7 IHESBHNSEESTE

RB 2K BBERLE
FERFEBENESEAEREN. RESAAE SR NENFAETHLASRES
LR SR 1.5 6%
- SEREE, RN THR. o
A ¥ NS, AT T AR EE RN

EEHNTHEAREBET LR, RS RERATHA

B.7.4 REGHHEHR
B ARR AR AR GFBERE T HARRE, A 5T A LR AR B EL .

B.8 @k

B.8.1 X384 M
pixt B.8. 2 BEH 6 AR ARFTHEIRE, HI\NBTELEETAZAERSIAMBRFHA

K2

B.8.2 REISER
B.8.2.1 3% B.8F1B.8.2.2~B.8.2. 7 A RE¥KFIBH T,

% B.8 HEIXBVHNSHENTE

RREH

A R Z4 GB/T 7631. 2 ESREEER K& F GB/T 3141 358 B9 VG32 BB FE M (2n HMD , KK

FEARBEYE - e
WK K S Y I 6 B K AR BN ]
RAKFE | EHRNEREELN 25%"
REhE R 10 Hz~50 Hz o | o -
R E] Z /51000 EKE@T __:___ B L }
SRHE iy BT TR SR 2K R B3R 3 R BOR BLAG T 1000 T K

2 fFHER/NBRBEBE KT 235 MPa WEH , BERSI N N NS BEH RGNS,
18



GB/T 3765—2008

B.8.2.2 #KEB.7HR/IERINIERBREMN, NEALEERAAMENMNE, BE/MEBRE L MNAPMT
% B.IRIHLE .

1 5
. *[ ) a='e
e ———— 1 —
L HtT—= —
/
3 4

1— M2 h; 4 [5] % 5 5
2 5 UK ¥4t 5 5 T

a) RERTHESNEXRERITEE

!- ._
'
- L
3
1 NAER; 4 WHET;
2 I ¥ 5 5 e maR e E .
IR E A
b) IRz BRSRKE (T )
HB7 kI BREKSEERE
% B9 m/MIRBRKE B R ZE K
2 Fi+% D, B/MIERKEL
D,<.20 250
20< Dy <50 250 5 8D, g8 K AH
Dy >50 100 5 8D, B K 4H

B.8.2.3 WAB.7 i, B EREEAETREEER S FEAIRSIFRRIELSP,
B.8.2.4 MEZEEFHEARTIIEERT.

B.8.2.5 ZEREFMNTH BN, EMETHMBN, EEMAESMNARBEMR/DEREZER 25X,
. [ HER/NERBEERT 235 MPa BEH B ERSIN 1B b F B B A 5 R30S HEHE.

B.8.2.6 {HiK S 10 Hz~50 Hz WEIERI B R E IS 1 000 AKX,
B.8.2.7 WMRIIMKEAZ] 1000 FEXRZEREINI,ICK T IRSIKREFNKBERH],

B.8.3 REAB4MNEMEH
E A RRNFAARFEHTHMEE, BA RFEA KR HEGR B .

19



GB/T 3765—2008

B.9 #R3NMEIHABk IR

B.9.1 R5&H N

R XTHE A B. 8 #lE B9 3 ALK B R 24T R shm i 35 Ak v i 5, LABR AL R B P B 8k %
FEMRZ RN S50 ARENEMEN L33 FERAIIEEIH KPP ETNAMBERFHFALAKK.
B.9.2 HEPR
B.9.2.1 %@ B.8 iR EME B. 10 iR S P ERI T IR MPEIF ki .
B.9.2.2 #¥HE B8HFARARINEEXE NERFEEEBRAAENME, TEBKE L MA/NMTFERB.9
I A E

4 1 D
- - \1 — H
||= 5 -
. - l-l-/
L ||
o

1 EEH"; 4 ﬁﬁ-ﬁ-ﬁi
22— IR ¥ 5 d [ K€ ¥
3— W ;

B B.8 #mIImMFEHREPREERSRE
X B. 10 IHMBERKPREBENSEET R

RR B | SMMES B

o 7% GB/T 7631. 2 BoRME A AT GB/T 3141 BLE M0 VG32 ¥ IE W1 (ln HMD , 5K 5
SHEARBR RS

RRES LY 133 4 BOK TAREE ) SRR 0.5 Ho1.25 Hz 198 B. 6 BT BOBOTL B EE

AT $5 91 b e/ RS R 25%6°

REHEE 20 Bk ¥ S B - -

S B ] E 50 Bk

A 1 T 30 O R 2 B BR M K R T 50 TR

2 fif Fi B /N BRGR BE KT 235 MPa B, B IR B B ) Y B2 % IR B AT 2 5 RIS S VERE

B.9.3 REHRNEMEH
B ARRBRHBHEAALATHRATHMARR, B A RFRALREREGREERE,

20



B LR

B % C
(FLE B %)
REICRE

GB/T 3765—2008

B3R

e

bedic]

HERE

WA 2 7

N —

ELRs

$ 5k i RE)

AL

WHRE

-—-*

P

EHEESHRERREE B/ARIREAN—3 41(2 1 10.2 f B. 2)

CRi:ga b

1t P 1 B

i ERE

B 1UWRERE

[ H%E (N - m) j -
) A E _,_.__....,_ - 8 S Tl
| B &% R

144

|

L

2@

L_3ﬁ

ol S

.

%6 REEE

gy

14

2H

l

3 4

HERRSGE B/MRREAN=3 (SR 1047 B0

F15E (N » m)
1 Y, B 2K

HAS i

1 4

.
bl

il 8 S Bt

CELi:Eabs

3 H

2 4 l

. a

BREHRREE BORRHEFK=3 4 (SR 10.5F B.5)

AN - m)
| %, B &

A5

R AT

e H

GRi:gab

1 44

e o

dlnlbil

MP MPa

2 4

MPa

34

I

a
MPa
MPa MPa

AT
MPa
MPa
MPa

FRRKERBER BARREAR—6 4 (SR 10. 6 1 B. 6)

B FE (N » m)

#ES | oy

GRi:ga )

{_1

IR Iﬁ B Bk v 3L 2R Bt Bk i 3

21



- GB/T 3765—2008

& (58
A RRRER BIRAREAK=64H(ZR10.8 M B.7)

RS

F14E (N » m) 5Bl &

Nl o N

6

il

EHRRER BMRRAEAN=6 4(S L 10.7 # B. 8)

P B RREAN | m#Es | RSHRKE Eﬂwmj&ﬁ amE
14 MPa |
2 H MPa
3 4  MPa | )
4 4 MPa |
5 4 MPa |
6 ZH MPa I o

WERHINBIR kR R AR B/ RBAAN=3 4% 6 4(2 K B.9)

pap PEN-m MR | e | Es | polt | KEEER/ESKE | ap
B B 20 It B EF R 7 1 Yo % _— o s
S , MPa '
2 4 MPa
3 4 MPa
44 i | MPa l - S
> A | MPa| | l
6 2 ’ | l MPa I l
R LE : (B M B _—— R A BRI 1R A4 D

B5F Rt -

REANEL (BRI ITH)

REAZF:

15 2t

=

22

T



B £ AN K 3t A H
H K & #
FEXEELTAREH

GB/T 3765—2008

*

TEHAEHBREHBRESD
JERENMT=EFEH 16 &

Eﬂﬂﬁﬁﬁ . 100045
Wik www. spc. net. cn
15 .68523946 68517548

T EGEN R R SAR]) B
FEHFERIEEH

*

FrA 880X1230 1/16 HBHIgk 1.75 =¥, 43 FF
2008 4 9 HE—PK 2008 4 9 H & — W HI

*

| I | | I F55 . 155066 - 1-32367
MEDEES BAHRTPOAR
|l I MIREH BB

GB/T 3765-2008 2638 3% . (010)68533533

GB/T 3765—2008



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

